

## 游菏泽牡丹园

定陶区第一实验小学一·八班

上周三,爸爸告诉我,如果我每天都能按时完成作业,周末就带我去菏泽看牡丹。我一听,立即答应了,心中充满了期待。

好不容易到了周六,我们吃过早饭就出发了。我们先参观了菏泽古今园和百花园,第一次看到这么多美丽的牡丹,我非常震惊。我和爸爸穿梭在牡丹花海中,迎面扑来

万语彤(小记者编号:DT01028)

的花香让人陶醉,我不禁想起了一句古诗:“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”。

在观赏的过程中,爸爸给我讲解了这两个花园的来历,我听得入了神。爸爸还说,我们菏泽又称中国牡丹之都,近年来非常重视牡丹产业的发展,每年这个时节都会有很多游客来这里参观。

下午,我和爸爸一起参



观了曹州牡丹园。这个花园比前两个园子都大,花的种类也多,游客更多。每到一处,我都像打开了《十万个为什么》,追着爸爸问这问那。爸爸不厌其烦,总是耐心地给我讲解。

美景令人陶醉,直到傍晚我们才恋恋不舍地往回赶。这一天虽然很累,但我的收获很大。

## 春姑娘来了

定陶区第三实验小学四·四班

春姑娘来了,  
你带着神奇的魔法棒,  
轻轻悄悄地来了。

你一挥魔法棒,  
草地上的花儿们,  
就争奇斗艳,欣然怒放,

侯宇然(小记者编号:DT3027)

为大地增添彩色的光芒。  
  
你又一挥魔法棒,  
树枝上冒出一片片绿叶,  
春风拂过,那绿叶  
绿得发亮,绿得通透。

啊,春姑娘,  
你来了!  
带着柳条般的长发,  
桃花般的容颜,  
绿叶般的眼睛,  
带着生机与希望  
款款而来!

## 放风筝

定陶区第三实验小学三·三班

春回大地,万物复苏。美丽的春天,是放风筝的最好时机。

我和表哥、表妹来到一片空旷的广场上放风筝。天空中,飞舞着各种各样的风筝,漂亮极了!看哪!有又细又长的“蜈蚣”,有威猛的“老鹰”,有美丽的“蝴

蝶”……我和表妹正欣赏着,忽听表哥喊:“别看了,我们快放风筝吧!”我冲表妹调皮地吐了吐舌头,赶紧过去配合表哥放风筝。我抓住线轴,表哥举起风筝,对我说:“等风吹来,你就说‘放’。”这时,一阵微风吹来,我

赶紧说:“放!”表哥用力一甩,风筝就快乐地飞向了天空,为春光平添了许多生趣。表妹在一旁,连连叫好。

不知不觉就到了傍晚,我们只好恋恋不舍地回了家。但是,我们体会到了一种独特的快乐,属于春天的快乐!

梁高源(小记者编号:DT3018)

蝶”……我和表妹正欣赏着,忽听表哥喊:“别看了,我们快放风筝吧!”我冲表妹调皮地吐了吐舌头,赶紧过去配合表哥放风筝。我抓住线轴,表哥举起风筝,对我说:“等风吹来,你就说‘放’。”这时,一阵微风吹来,我

赶紧说:“放!”表哥用力一甩,风筝就快乐地飞向了天空,为春光平添了许多生趣。表妹在一旁,连连叫好。

不知不觉就到了傍晚,我们只好恋恋不舍地回了家。但是,我们体会到了一种独特的快乐,属于春天的快乐!



## 花鸟与蝶

定陶第一实验小学三·六班 崔瀚文(小记者编号:DT01059)



## 恐龙世界

定陶第一实验小学一·三班 程国轩  
(小记者编号:DT01002)

## 我的乐园

定陶区第三实验小学南校区四·九班 苏晨曦(小记者编号:DT03081)

每个人都有属于自己的乐园,我也不例外,拥有属于自己的乐园。

这个乐园就是我外婆的菜园,它外面围着一圈竹篱笆,竹篱笆的一侧开着一个小门。

每到春天,我都会到小菜园里跑跑跳跳,还时刻提醒自己不要踩到菜苗。玩累了,我就会坐在园子里的椅子上,看着那一棵棵可爱的菜苗,细细的、小小的,十分柔弱,好像一碰就会折断。

炎热的夏天到了,蔬菜慢慢长大,我会去摸一摸那还未成的小蔬菜,把它们当作观众,自己在园子里高歌一曲、疯跑一阵

儿。有时还会在中间的空地上走一走,假装自己在走秀。

秋天到了,这是丰收的季节,我就和外婆一起收割蔬菜。收割后的菜园光溜溜的,我会给土地盖上一层干草,像是在给那些爱蹬被子的“小小孩”盖被子。

寒冷的冬天来临,大雪掩盖了光秃秃的土地。我便将雪团成球,按顺序依次排放,然后一个个运送到椅子上面,想象自己是勤劳的农民伯伯,在收割蔬菜呢!

这就是我的乐园,已经陪伴了我三四年。希望它能陪我更久,我也要好好守护这独一无二的乐园。

## 致青春年少

定陶区第五实验小学六·二班 程靖喆(小记者编号:DT0504)

这个夏天的蝉鸣无比聒噪,窗外枝桠疯长,却总也挡不住烈日。

仲夏的开端,见证一段段感情的开始。回望,六年的故事,六年的情感,一并淹没在了时间的长河里。离别的那一天越来越近了。

初次见面,您端坐在讲台前,阳光打在您的眼睑上,撒下点点碎光。阳光透过发丝,扫过脸颊,触上眼睑,使你的眼瞳变得金黄,渗出淡淡的光,眼波就像是因风而起的涟漪,温柔中藏匿着星光。

当黄昏落在身上,没有烟火,没有杂尘,只有光和希望,你们将我

照亮。在这骄阳正好的年纪,所走之路皆繁花盛开,被簇拥被包围。

青春年少是灿烂的烟花,但却短暂到极致,等炸开那一瞬间便是无尽的美好与绚烂,留下的灰烬也是少年的遗憾,但终将都随风而去。这里的一切都有始有终,却能容纳所有的不期而遇和久别重逢。

少年何妨梦摘星,敢挽桑弓射玉衡。未来的路很长,种种磨难仍等待着少年们去战胜。在这十二三岁的年纪披荆斩棘,努力奋斗,我们终将奔赴更好的人生!

(指导老师 周璐)

## 他真令人敬佩

定陶区兴华路实验小学五·四班

孔浩然(小记者编号:XH0128)

在生活中,我们每个人都会经历许多的事情,有的会让我们感动,有的会让我们伤心,有的则会让我们兴奋。记忆中好朋友那欢乐的笑容,让我久久难以忘怀。

“哈哈哈!告诉你一个好消息!”突然,一声大喊在我耳旁炸响。我抬头一看,原来是好朋友李晓博,他告诉我:“我要代表我们乒乓球队去参加市里的比赛了。”看着他又蹦又跳兴奋的样子,我也由衷地为他高兴。

从此,无论放学后,还是周末、节假日,我都会在乒乓球俱乐部里看到他刻苦训练的身影。发球、接球、挥拍,正手、反手、上旋、下旋,一练就是几个小时。

手臂常常酸得抬不起来,两条腿也像灌了铅一样不听使唤,汗水像雨点一样不住往下滴,但他依然咬紧牙关,坚持训练。功夫不负

有心人。经过一段时间的苦练,他的球技有了很大程度的提高。

正式比赛的那一天,我陪着他一起来到了比赛现场。他信心十足,看起来胜券在握。到他上场了,只见他将球熟练地抛起,一个侧上旋球发出,漂亮!一开局就拿下一分。可对方也不甘示弱,连连反击。他猛地将球抬高,轻轻一削,改为长下旋打出,一连几个回合双方不分胜负。只听一声哨响,比赛结束,双方进入加时赛。我和几个好朋友不停地为他呐喊助威。最后,经过不懈努力,他终于赢得了比赛。

爱迪生说过:“天才是百分之一的灵感加上百分之九十九的汗水。”我的朋友就是这样,靠着勤学苦练、不屈不挠的精神取得成功。每当我想到他那兴奋的神情时,总会对他产生由衷的敬佩之情。

## 我的植物朋友——桃花

定陶区第三实验小学三·三班 张馨瑜(小记者编号:DT3019)

春天来了,到处生机勃勃,大地欣欣然睁开了眼睛。在一片花海中,我找到了最喜欢的花——桃花。

步入桃林,清香扑鼻,让人心旷神怡。走到桃树边,看到桃花缀满枝头,碧绿的叶茎衬托着粉红的桃花。有的桃花全展开了,花瓣层层叠叠;有的只展开了两三片花瓣,羞羞答答,有些拘束;有的还是花骨朵,

含苞待放,缀满枝头。

望着眼前的桃花,我突然觉得自己就是其中一朵,随着微风翩翩起舞。风过,我静静地站在那里,散发着阵阵清香。小鸟飞来,告诉我飞行的快乐;蝴蝶飞来,告诉我花草的芳香……

过了好一会儿,我才拼命把自己从幻想中拽了回来。嘻嘻,桃花真美呀!



## 恰恰香瓜子

定陶第一实验小学一·八班 李姝娴(小记者编号:DT01033)



## 面包女孩

定陶第一实验小学三·四班 任清菡(小记者编号:DT01054)